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VERBALE SEDUTA DEL 3 LUGLIO  2017 

 

 

 

L’anno DUEMILADICIASSETTE addì 3 del mese di Luglio in Genova, nei locali siti in Via Pinasco 

7 - Villa Garibaldi - alle ore 18.15 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, 

pubblica, in prima convocazione, con nota n. 220860 del 22 Giugno 2017, ai sensi dell’art. 25 del 

vigente Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

ALLE ORE 18.20  IL PRESIDENTE E CONSIGLIERE ANZIANO ORDINA L’APPELLO 

NOMINALE CHE ESPONE LE SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE e CONSIGLIERE ANZIANO: MACCAGNO Paola 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele ALLEGRANZA Fabrizio ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico, CARLEO Francescantonio, DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, 

GAGGERO Laura, GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, LANINI 

Roberto Gino, MUZZIOLI Lorenzo, OLIVERI Antonio, ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, 

PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI Michele, TIGOLI Francesco,UREMASSI Maurizio. 

                  in numero di  22 

     

ASSENTI i Consiglieri: FINOCCHIO Serena, SEGALERBA Leonilde, VIGLETTI Chiara. 

                                                                                                               

                                                                                                                in numero di   3   

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: FINOCCHIO Serena, SEGALERBA Leonilde, VIGLETTI Chiara 

 

ASSISTE IL SEGRETARIO GENERALE:  Dott.ssa Barboni Simonetta 

  

ASSISTONO LE SEGRETARIE: Funz. Amm. Benedetti Emma, Istr. Amm. Hotellier Paola, Istr. 

Amm. Musante Alessandra, Funz. Acuto Marta. 

 

  Corrente Arg. 37° il candidato presidente Carleo Francescantonio, non partecipa alla votazione 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: Arrighetti Patrizia, Bogliolo Federico, Tigoli Francesco 

 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 18.50 
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VERBALE SEDUTA DEL 3 LUGLIO  2017 

 

 

MACCAGNO (P.D.) CONSIGLIERE ANZIANO 

Saluta, ringrazia i presenti ed in particolare i giovani consiglieri, che si avvicinano per la prima volta 

all’amministrazione del Bene Comune. 

 

BARBONI 

Introduce la seduta, presentando l’organigramma del Municipio, distribuito, insieme al 

funzionigramma e ad un memorandum. 

 

 

BENEDETTI 

Ricorda gli obblighi di pubblicazione in materia di trasparenza ed i successivi adempimenti 

procedurali ed amministrativi. 

 

 

1)ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITÀ DEI CONSIGLIERI MUNICIPALI. 

EVENTUALI SURROGAZIONI ED OPZIONI. CONVALIDA DEGLI ELETTI. 

 

Il Presidente da lettura del provvedimento (agli atti) che viene approvato all’unanimità. Il Presidente 

pone in votazione anche l’immediata eseguibilità del provvedimento che viene approvata 

all’unanimità. 

  

 

 

2)NOMINA DEL PRESIDENTE DEL MUNICIPIO LEVANTE 

Il Presidente da lettura del provvedimento (agli atti) che viene approvato con 

 

13 Voti favorevoli  

8 Astenuti (Giannetti, Lanini, Maccagno, Muzzioli, Oliveri, Pruzzo, Raffaelli, Tigoli) 

 

Il Presidente pone in votazione anche l’immediata eseguibilità del provvedimento che viene approvata 

all’unanimità. 

 

 

PRESIDENTE CARLEO  (FRATELLI D’ITALIA) 

Saluta e ringrazia i presenti; legge la dichiarazione (agli atti) 

 

ORTONA (VINCE GENOVA) 

Legge la dichiarazione (agli atti) 

 

LANINI (MOVIMENTO 5 STELLE) 

Legge la dichiarazione (agli atti) 

 

RAFFAELLI (LISTA CRIVELLO SINDACO) 
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Augura buon lavoro al Presidente Carleo appena nominato, ai nuovi Consiglieri ed alla prossima 

Giunta. Auspica che le iniziative avviate dall’Amministrazione uscente possano essere portate a 

termine in un clima di leale collaborazione, nel minor tempo  possibile. 

 

La seduta termina alle ore 18.50 
 

 

 

IL SEGRETARIO                                    IL PRESIDENTE/CONSIGLIERE ANZIANO 

 

Emma Benedetti                                                              Paola Maccagno 


